1) Kakue u3 cnegyoLumx onepaTopoB BBoAA 3anncaHbl HEBEPHO:

OtBeT:
a) INPUT X
6) INPUT “X="; X
B) INPUT “X=" He ykaszaHa nepemMeHHas.

r) INPUT “X, Y*; X, Y
Aa) INPUT “X, Y”; X

e) INPUT “X="; X, “Y="; Y  [lpurnaweHmne MoxeT ObiTb TONbKO OAHO.

2) Hantn owmnbkm B cnegyowmx oparMeHTax nporpaMmmbl:

a) OrtseTt:
A=5
B=2*A
PRINT A: B HesepHbIi pasgenuTtens B onepatope PRINT
PRINT “B="; 2*B
PRINT KoHel, HenpaBunbHO odopMreHa TeKCTOBast KOHCTaHTa
6) OrteeT:
X=7
2*X=Y HeBepHbI hopmaT onepaTtopa npucBanBaHus
PRINT Y=; X2 HenpaBunbHO odopmeHa TEKCTOBast KOHCTaHTa
PRINT Y+3

3) OB6bACHUTL, YTO AenaeT cneaywas nporpaMmma:

INPUT “A="; A

INPUT “B="; B

A=A+B

B=A-B

A=A-B

PRINT “A="; A; “B="; B
OtBeT:

3Ha4eHus nepemMeHHbIX A 1 B MEHSATCA MecTaMu U BbIBOOATCHA Ha SKpaH.

4) MNokasaTb, YTO OyOeT BbIBEOEHO Ha 3KpaH B peaynbTate paboTbl CreayloLlero

JoparmeHTa nporpaMmmeil:



X=2

Y=3
PRINT “X="; X, “Y="; Y
X=Y
Y=X
PRINT X, Y, 3

OrtBeT:

=2 Y=3
3 3 3

5) MokasaTb, YTo OyOeT BbiBeAEHO Ha 3KpaH B pesynbTate paboTbl criegytoLlero

doparmeHTa nporpaMmmsl:

A=10: B=6
A=(A+B)/2
B=(A+B)/2
PRINT “A="; A, “B="; B
A=(A+B)/2
PRINT : PRINT A, B
A=B : B=A
PRINT A, B

OrtseT:

A=8 B=7

MpOMycK CMpPOKU

7.5 7

7

KommeHmapuu:

B paHHoOM dhparmeHTe Tpu onepatopa NpucBavMBaHUS MMEHT OAMHAKOBYIO MpaByo
4yacTb, a B IleBOM 4YacTu — OAHY M3 NEepeMeHHbIX BblYMCIISIEMOro BblpaxeHus. Mpu
OTCYTCTBUWN MOHMMaHUS Mopsika BbINOMHEHWST onepaTopa MnpucBavMBaHUS B KayecTse

OoTBeTa y4dalmecd yKka3blBaloT OAHO U TO XXe 3Ha4YeHne — 4Yncro 8.

6) lNokasaTtb, YTO OyAeT BbIBEAEHO Ha 3KpaH B pe3ynbTaTe paboTbl cnefyowero
dparmeHTa nporpaMmsil:
X=8:Y=3



X=2*X+2*Y
PRINT X, Y : PRINT

Y=2*X+2*Y
PRINT “X="; Y, “Y="; X,
X=2*X+2*Y
PRINT “X="; X, “Y="; Y
OtserT:
22 3
rpOorycK CMpPoKuU
X=50 Y= 22 X= 144 Y=50
KommeHmapudl:

MomuMmo ykasaHHOro B 5), 3gecb cgenaH ocoObii akUeHT Ha ornepaTtope BbiBoAA
(PRINT). B onepatope PRINT naTon CTpokM npegHamMepeHHOo nepectaBreHbl MecTamMu
nepemMeHHble X N Y (MMeHa nepeMeHHbIX He COOTBETCTBYHOT YKa3aHHbIM B KaBblYKax
TEKCTOBbIM KOHCTaHTaM). Kpome Toro, 3agaHue TpebyeT oOT y4awmxca ocoboro
BHMMaHUS K cuHTakcucy onepatopa PRINT. Hanpumep, B KOHUE NATOM CTPOKU CTOUT
3andras, ykasblBawlwas Ha TO, YTO MOCre BbLINOSIHEHUA [OaHHOro ornepartopa He

I'IpOI/I3OI7I,El,eT nepexoaa Ha cneayrowyr CTPOKY.

7) laH doparmeHT Nnporpammb!:
INPUT “BBegnte XnY”, X, Y
PRINT 2*X, Y
X=Y"2-X
Y=X"2-Y
PRINT “X="; X+1, “Y="; Y-1
PRINT
X=Y"2-X
Y=Y"2-X
PRINT X,

PRINT Y

MokasaTb, 4TO OygeT BbIBEOEHO Ha 3KpaH, ecnu no 3anpocy BBedeHbl B X mn Y

COOTBETCTBEHHO Yucna 5 u 3.

OtseT:

10 3



X=5 Y=12
MPOIMyCK CMPOKU
165 4

KommeHmapudi:

Momumo ykasaHHoro B 5) n 6), ocoboe BHMMaHME 30eCb MOXHO 06paTUTb Ha Hanuume
BblYMCNseMblX BblpaxkeHu B ornepatopax PRINT BTopoun n naton cTpok (2*X n X+1, Y-
1 COOTBETCTBEHHO). Yyalumecsa nHorga cYMTaroT, YTO 3HadYeHns X 1 'Y B 3TUX crnyyasax

N3MEHATCA.



